

ANTIKORRUPCIÓS POLITIKA

Az EN-CO Software Zrt. a hazai szoftverfejlesztési szegmens egyik immár meghatározó szereplője kiemelt célkitűzésének tekinti a korrupció elleni küzdelmet, ezáltal biztosítva Társaságunk korrupcióellenes munkakörnyezetét, munkavállalói magatartását, üzleti kapcsolatait, jó hírnevét, pozitív társadalmi megítélését. Társaságunk megtiltja a korrupció minden formáját a szervezet minden szintjén, a Társaságon belül és a külső partnerekkel, érdekelt felekkel fenntartott kapcsolatok vonatkozásában.

A Társaságunk elkötelezett az etikus, a hazai és a nemzetközi normáknak megfelelő üzleti tevékenység folytatására, a hatályos korrupcióellenes jogszabályok betartásával, amely beszállítói partnerekkel, érdekelt felekkel közösen valósul meg.

Az antikorrupciós célkitűzéseink – összhangban az EN-CO Software Zrt. stratégiájával, szervezeti szándékaival hozzájárulnak a feltárt korrupciós kockázatok csökkentéséhez, minimalizálásához. A célok kommunikálásra kerülnek az éves AKIR oktatáson. Megvalósulásukat a Vezetőségi átvizsgálás keretében ellenőrizzük.

Az antikorrupciós irányítási rendszer követelményeinek teljesítésére Társaságunk elkötelezettsége a következőkben nyilvánul meg:

- 1) megfelelő humán és anyagi erőforrás biztosítása,
- 2) az antikorrupciós politika, célok, Etikai Kódex, kapcsolódó szabályozók közzététele és elérhetőségének biztosítása minden munkavállalóink számára,
- 3) munkavállalóink belső és külső képzése,
- 4) antikorrupciós kontroll alkalmazása az érdekelt felek, beszállítók, felügyelt szervezetek vonatkozásában.

Az EN-CO Software Zrt. minden munkavállalója, aki a vonatkozó jogszabályok vagy a Társaság antikorrupciós politikájában, Etikai Kódexében megfogalmazott irányelvek, megsértéséről tudomást szerez, köteles azonnal jelenteni azt (vagy annak gyanúját). Az EN-CO Software Zrt. biztosítja, hogy a munkavállalók egyetlen tagját se érhesse hátrány, diszkrimináció, vagy fegyelmi intézkedés bejelentés megtétele miatt, amennyiben azt jóhiszeműen tette, vagy ésszerűen feltételezte a szervezet antikorrupciós politikájának megsértését, vagy annak gyanúját. Nem érheti hátrány, diszkrimináció, vagy fegyelmi intézkedés a bejelentőt akkor sem, ha megtagadta a korrupció elkövetésében való részvételt.

Társaságunk vezetése és minden munkavállalója elkötelezett és nyitott, az általa végzett tevékenységével, az Irányítási Rendszerünk részeként kialakított és bevezetett, – az MSZ ISO 37001:2019 szabvány követelményeinek megfelelő – antikorrupciós irányítási rendszer fenntartása, a rendszeres átvizsgálása és folyamatos fejlesztése iránt.

Jelen Politikában foglalt rendelkezések betartása valamennyi munkavállaló felelőssége. A rendelkezések kommunikálásért, betartásáért és betartatásáért az EN-CO Software Zrt. által kijelölt vezetők kiemelt felelősséget viselnek. Az antikorrupciós megfelelésért felelős funkciót betöltő személy Társaságunk Compliance Officer munkatársa, feladatát megbízási szerződésének megfelelően, befolyástól és összeférhetetlenségtől mentesen végzi.

Az EN-CO Software Zrt. mindent elkövet annak érdekében, hogy a bejelentések, kontrollok alapján feltárt Antikorrupciós Politika megsértése esetén a korrupciós magatartás kivizsgálásra kerüljön, és a vonatkozó jogszabályoknak és belső szabályozóknak megfelelő jogkövetkezmény kerüljön kiszabásra.

Budapest, 2023.04.04.

Kaszó Márk

Kaszó Zsófia

Kaszó László

Igazgatóság